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Једна од дефиниција дечје игре односи се на чињеницу да је игра 
вишедимензионална активност која у себе укључује јаку мотивисаност, 
унутрашњу контролу, експресивност и самовођење. Она подстиче 
емоциоални развој, развија компетенције, омогућава креативно 
испољавање и представља прве начине учења. Игровне активности су 
основни чиниоци одговорни за богаћења искуства ученика с 
интелектуалном ометеношћу (ИО) и представљају подлогу за усвајање 
наставног градива математике. Усвајање математичких садржаја мора да 
буде у контексту животних проблема и ученици треба да се фокусирају како 
да стигну до решења уместо самог саопштавања одговора. Стога је изузетно 
значајно применити метод игре како би се садржаји изучавали у 
аутентичним ситуацијама са конкретним предметима.  

Основни циљ овако конципираног рада био је да се на основу 
теоријских и емпиријских сазнања укаже на значај примене игровнох 
активности у усвајању математичких садржаја код ученика с ИО. Подаци 
су добијени на основу детаљне анализе радова који у свом фокусу имају 
емпиријску проверу примене игара у настави математике.  

На основу резултата релевантне литературе домаћих и иностраних 
аутора уочава се да ученици с ИО учећи кроз игру овладавају већим бројем 
информација и показују позитивнији став према математици као 
наставном предмету. У математичким играма концентрација пажње је 
повезана са успехом током игре, а научени садржаји се боље памте и лакше 
примењују у новим ситуацијама. На часовима понављања примена игре је 
значајна због активног учешћа свих  ученика као и при систематизацији 
градива. Игра улога представља подстицај за ученике да се поистовете са 
бројевима или рачунским операцијама што им омогућава боље памћење 
обрађене теме. Игрe с правилима подстичу ученике на активно 
учествовање и користе се у сврху увежбавања, допуњавања и примене 
рачунских операција. Мотивационе игре у настави математике треба да 
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